de - Empfehlungen: Wenn sich in der Tasche ein In-
fusionsbeutel befindet, darf der Rucksack nur am
Griff und in einer senkrechten Position gehalten
werden. Er darf nicht waagerecht liegen. / Stellen
Sie vor der Installation eine hohe Lautstérke an
der Pumpe ein. / Bewahren Sie keine persénlichen
Gegenstande in der Haupttasche des Rucksacks
auf. / Reinigen Sie den Rucksack innen nach Be-
darf mit einem feuchten Tuch. / Waschen Sie den
Rucksack nicht in der Waschmaschine. / Ach-
ten Sie darauf, den Teil des Schlauchs zwischen
Rucksack und Zulaufschlauch nicht zu bescha-
digen. en - Recommendations: Whenever there
is a feeding pouch inside the bag, the backpack
must be held only by its handle, be maintained in
a vertical position and must not lie horizontally. /
Set pump sound level to high before installation.
/ Do not store any personal stuff inside the main
compartment of the backpack. / Clean inside the
backpack with a damp cloth when necessary. / Do
not use a washing machine to clean the backpack.
/ Beware not to damage the portion of the tubing
hanging between the backpack and the feeding
tube. fr - RECOMMANDATIONS: Des qu'il y a une
poche de nutrition a I'intérieur du sac, le sac a dos
doit étre tenu uniguement par sa poignée, main-
tenu en position verticale et ne doit pas rester a
I'horizontal. / Réglez le niveau sonore de la pompe
sur un niveau élevé avant I'installation. / Ne ran-
gez aucun effet personnel dans le compartiment
principal du sac a dos. / Nettoyez I'intérieur du sac
ados a |'aide d'un chiffon humide en cas de besoin.
/ Ne lavez pas le sac a dos en machine. / Veillez
a ne pas endommager le segment de la tubulure
situé entre le sac a dos et la sonde d'alimentation.
da - ANBEFALINGER: N&r der er en ernaringspo-
se inde i posen, ma rygseaekken kun holdes i dens
héndtag, og den skal holdes i en lodret position og
mé ikke ligge vandret. / Indstil pumpens lydniveau
til hejt fer installation. / Opbevar ikke personlige
ting i rygsakkens store rum. / Renger den indven-
dige side af rygsakken med en fugtig klud, ndr
der hanger mellem rygsakken og ernaringsson-
den. el = SYSTASEIS: 'Otav undpxel 6akog aiTiong
HEOQ OTOV AOKO, MPENEl va KPATaTe TO OAKISIO
HOVO and Tn XelpoAaBn Tou, va To BIATNpEITE
e KATAKOPUPN BECN KAl VA PNV TO TOMOBETEITE
opiZévTia. / Mpiv Tnv TonoBérnan, pubpioTe TNV
£VTAOT TOU fXOU OE UWNAR OTABKN. / Mn QUAATE
NPOCWNIKA avTIKEiPeva péoa atnv Kupia Bnkn
Tou oakidiou. / '‘OTav xpeialeral, kabapileTe
TO €0WTEPIKO TOU CaKIdiou pe éva uypd navi. /
Mn Balete To oakidio oTO MAUVTAPIO Yid va To

to soltanto utilizzando la maniglia, mantenuto in
posizione verticale e non adagiato in orizzontale.
/ Prima dell'installazione, impostare il segnale
acustico della pompa sul livello alto. / Non inserire
oggetti personali all'interno dello scomparto prin-
cipale dello zaino. / Pulire Iinterno dello zaino con
un panno umido secondo necessita. / Non lavare lo
zaino in lavatrice. / Prestare attenzione a non dan-
neggiare la porzione di tubo sospesa tra lo zaino
e il sondino di alimentazione. nl - AANBEVELIN-
GEN: Wanneer zich een voedingszak in de rugzak
bevindt, mag de rugzak alleen bij de handgreep
worden vastgehouden en dient de rugzak in verti-
cale positie te blijven. Hij mag niet horizontaal lig-
gen. / Zet v6or installatie het geluidsniveau van de
pomp op hoog. / Bewaar geen persoonlijke spullen
in het hoofdvak van de rugzak. / Reinig indien no-
dig de binnenkant van de rugzak met een vochtige
doek. / Was de rugzak niet in de wasmachine. / Let
erop dat u het gedeelte van de slang dat tussen
de rugzak en de sonde hangt niet beschadigt. no -
ANBEFALINGER: N&r det er en ernaringspose inni
sekken, m& ry kun holdes i ha

Den skal til alle tider vaere i loddrett posisjon og
ikke ligge vannrett. / Sett pumpens lydniva til hoyt
for installasjon. / Ikke oppbevar personlige eien-
deler i hovedrommet i ryggsekken. / Rengjer inn-
siden av ryggsekken med en fuktig klut ved behov.
/ Ikke rengjor ryggsekken i vaskemaskin. / Pass
pé at slangedelen som henger mellom ryggsekken
og mateslangen, ikke blir skadet. pl - ZALECENIA:
Kiedy znajduje si¢ w nim worek do odzywiania,
plecak nalezy trzymac wytacznie za uchwyt i
utrzymywaé go w pozycji pionowej; nie wolno
ktas¢ plecaka poziomo. / Przed instalacja nalezy
ustawi¢ poziom gto$nosci pompy na wysoki. / Nie
nalezy przechowywac zadnych rzeczy osobistych
w gtéwnej komorze plecaka. / W razie potrzeby
mozna wyczysci¢ wnetrze plecaka za pomoca wil-
gotnej $ciereczki. / Nie nalezy pra¢ plecaka w pral-
ce automatycznej. / Nalezy zachowa¢ ostroznos¢,
aby nie uszkodzi¢ czesci drenu zwisajgcej miedzy
plecakiem a rurka do odzywiania. pt - RECOMEN-
DACOBES: Quando existir uma bolsa de alimentacao
no interior do saco, a mochila deve ser agarrada
apenas pela asa, mantida na posigdo vertical e nao
deve ser colocada na horizontal. / Defina o nivel
sonoro da bomba para alto antes da instalagdo. /
N&o armazene artigos pessoais dentro do compar-
timento principal da mochila. / Limpe o interior da
mochila com um pano humedecido se necessario.
/ Nao utilize uma méaquina de lavar para limpar a
mochila. / Tenha cuidado para ndo danificar a por-
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kaBapioeTe. / TpootETe va PNV MPOKAAECETE
MG 0To TPAMA TNG OWAAVWONG NOU KPEPETal
avapeoa OTO OaKidIo Kal GTovV GWAAVa GiTIoNG.
es - RECOMENDACIONES: Siempre que haya
una bolsita de alimentacién dentro de la bolsa,
la mochila debe sujetarse exclusivamente por su
asa, mantenerse en posicién vertical y no se debe
dejar tumbada en posicién horizontal. / Establecer
el nivel de sonido en alto antes de la instalacion. /
No almacenar objetos personales dentro del com-
partimento principal de la mochila. / Limpiar el
interior de la mochila con un pafio himedo cuando
sea necesario. / No utilizar lavadora para limpiar
la mochila. / Tener cuidado de no dafar la parte
del tubo que cuelga entre la bolsa y el tubo de
mentacién. fi - SUOSITUKSIA: Aseta pumpun &
taso korkeaksi ennen asennusta. / A
henkilékohtaisia tavaroita repun p&ilokeroon. /
Puhdista repun sisdpuoli tarvittaessa kostealla
liinalla. / Ala pese reppua pesukoneessa. / Varo
vahingoittamasta letkun osaa, joka roikkuu repun
ja ravinnonantoletkun valissa. it - RACCOMANDA-
ZIONL: Nei casi in cui la sacca contenga una tas-
ca di nutrizione, lo zaino deve essere trasporta-

cdo dos tubos entre a mochila e o tubo de forne-
cimento. ru - PEKOMEHAALWW: Bcerpa, koraa
NakeT C NUTaHMEM HaXOAMTCS BHYTPU CYMKM,
PloK3aK HEOBXOAMMO AepxaTb TONbKO 3a ero
PYUKY, yAepXuBasi B BEPTUKANbHOM MOsoXe-
HUM, U HENb3S PACMonaraTb FOPU3OHTANLHO. /
3apaiiTe BbICOKUIA ypOBEHb 3BYKa Hacoca nepes
YCTaHoBKOIA. / He XpaHuTe kakue-nnbo NuuHble
BElLW B OCHOBHOM OTAeNeHUN plok3aka. / B cy-
Yae HeobXoAUMOCTU OuMualiTe BHYTPEHHWe no-
BEPXHOCTY PIOK3aKa C MOMOLLBIO BAAXHOI TKaHN.
/ He ctupaiite piok3ak B CTUpanbHoi MawwuHe, /
ByabTe OCTOPOXHbI, 4YTO6bI HE MOBPEAUTL YacTh
TPY6KM MEXAy PIOK3aKOM WU MUTAIOWMM 30HAOM.
sv - REKOMMENDATIONER: Alltid nar det finns en
matni &se i véskan far r endast hal-
las i handtaget och maste héllas lodrat. Den far
inte Idggas vagratt. / Stall in pumpens ljudniva pa
hég fére installationen. / Férvara inga personliga
tillhgrigheter i ryggséckens stora fack. / Rengér
ryggséackens insida med en fuktig trasa nér det be-
hévs. / Tvdtta inte ryggsécken i maskin. / Var noga
med att inte skada den del av tuben som héanger
mellan ryggsacken och matningstuben.

de - Siehe Gebra

s.en - See

instructions for use of the Amika Pump-Set for details fr - Voir mode d‘emploi de la
tubulure de pompe Amika pour plus d‘informations. da - Se brugsvejledningen til Amika-
pumpesattet for at f& mere at vide el - yia AenTopépeieg, deiTe TIG 0dNYieg XPoNG
TOou €T avTAiag Amika. es - Consultar las instrucciones de uso del conjunto de la
bomba Amika para obtener mds informacidn fi - Katso lisatietoja Amika-pumpun ja -an-
tosetin kayttoohjeista it - Per i dettagli, consultare le istruzioni per I'uso del kit e della
pompa Amika. nl - Zie gebruikerst iding van de Amika-pompset voor meer infor-
matie. no - Se bruksanvisningen for Amika-pumpesettet for flere detaljer. pl - Szczegdty
zawiera instrukcja uzytkowania zestawu pompy Amika. pt - Consulte os detalhes nas
instrucdes de utilizacdo do conjunto da bomba Amika. ru - noapo6Hble cBeAeHUs CM.
B VHCTPYKLMSIX MO NPUMEHEHWIO HACOCHOW cucTeMbl Amika. sv - Se bruksanvisnin-
gen till Amika pumpset for detaljer.

de - Siehe Gebrauchsanweisung der Amika-Pumpe. en - See ins-
tructions for use of the Amika Pump for details. fr - Voir mode d‘emploi de la pompe
Amika pour plus d‘informations da - Se brugsvejledningen til Amika-pumpen for at f&
mere at vide el - yia AenTopEpeleg, SeiTe TIG 0dNyieg Xprong TnG avrAiag Amika. es -
Consultar las instrucciones de la bomba Amika para obtener més informacién fi - Katso
lisatietoja Amika-pumpun kdyttdohjeista. it - Per i dettagli, consultare le istruzioni per
I'uso della pompa Amika. nl - Zie de gebruiker ing bij de Amika-pomp voor meer
informatie. no - Se bruksanvisningen for Amika-pumpen for flere detaljer. pl - Szczegdty
zawiera instrukcja uzytkowania pompy Amika. pt - Consulte os detalhes nas instrucdes
de utilizagdo da bomba Amika. ru - NoApPOGHbIE CBEAEHUSI CM. B MHCTPYKLMUSX MO
npuMeHeHuto Hacoca Amika. sv - Se bruksanvisningen till Amika pump fér detaljer.
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de - Gebrauchsinformation

en - Instruction for use

fr - Mode d’emploi

da - Brugsanvisning

el - Odnyieg XpnAsn

es - Instrucciones de uso

fi - Kdyttoohje

it - Instruzioni per I'uso

nl - Gebruiksaanwijzing

no - Bruksanvisning

pl - Instrukcja obslugi

pt - Instrucdes de utilizacdo

ru = WHCTpykuma no
MNpPUMeHeHUI0

sv - Bruksanvisning
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de - Schieben Sie den Amika-Pumpenhalter auf die Pumpe (die Polklemme wurde zuvor
entfernt). en - Install Amika pump holder on the pump (pole clamp has been previously re-
moved). fr - Installez le support de pompe Amika sur la pompe (aprés avoir retiré le clamp
de fixation). da - Installer holderen til Amika-pumpen pa pumpen (polklemme er tidligere
blevet fjernet) el - TonoBetroTe T Baon Tng avrtAiag Amika otnv avtAia (o o@IyKTHpaAg
oTaTt® €xel a@aipedei). es - Instalar el soporte de la bomba Amika en la bomba (la abra-
zadera de sujecion se ha retirado previamente). fi - Asenna Amika-pumpunpidike pumppuun
(puristin on aiemmin irrotettu). it - Installare il supporto della pompa sulla pompa (gia forni-
to senza morsetto per aggancio all'asta). nl - Installeer de Amika-pomphouder op de pomp
(stangklem is reeds verwijderd). no - Installer Amika en p& pumpen (kI

pa stangen er allerede fjernet). pl - Zatozyé uchwyt pompy Amika na pompe (wczeéniej
usunieto zacisk do mocowania na stojaku do kropléwek). pt - Instale o suporte da bomba
Amika na bomba (a abracadeira foi previamente retirada). ru - YcraHoBuTe fgepxatensb
Hacoca Amika Ha Hacoc (MOJCHbIA HAaKOHEUYHWK NpeaBapuUTENibHO CHST). sv - Instal-
lera Amika-pumphéllaren pd pumpen (stativklamman har tidigare tagits bort).
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de - Verlegen Sie den
Schlauch ordnungsgemap.

en - Wind the tubing.

fr - Enroulez la tubulure.
da - Rul ernaringssonden sammen.
el - TUAIETE TN cwARvwaon.
es - Hacer pasar el tubo.
fi - Kierra letku paikalleen.
it - Avvolgere il tubo.
nl - Rol de slang op. no - Vikle
opp slangen.
pl - Przeprowadzi¢ dren
przez wyzfobienia.

pt - Enrole o tubo.

ru - O6moTainTe Tpy6KY.
sv - Linda ihop tuben.

de - Schliepen Sie auf der gewiinschten
Seite die Lasche, indem Sie sie Uber
den Reifverschluss des Amika-Ruck-
sacks legen. en - On the chosen side,
close the exit strap astride Amika back-
pack zip . fr - Refermez la languette
de sortie du c6té de votre choix en la
faisant passer au-dessus de la ferme-
ture a glissiére du sac a dos Amika.
da - P4 den valgte side, luk indgangs-
stedets strop over Amika-rygseek-
kens lynlds. el - STnv nAeupd Tng
eMIAOYNG 0ag KAEIOTE TO AOUpaKl
Tou avoiypaTog €£68ou enavw ano
TO (pepuoudp Tou cakidiou Amika.
es - En el lado seleccionado, cerrar la
correa de salida paséndola por encima
de la cremallera de la mochila Amika. fi
- Sulje valitsemallasi puolella ulostulon
hihna Amika-repun vetoketjun yli. it -
Sul lato scelto, chiudere la fascetta a
cavallo della cerniera della tasca dello
zaino Amika. nl - Sluit aan de gekozen
kant het afsluitbandje over de ritsslu-
iting van de Amika-rugzak heen. no -
Lukk utgangsstroppen pa siden som er
valgt, ved & skyve glideldsen pa Ami-
ka-ryggsekken mot dpningen pa begge
sider. pl - Po wybranej stronie zapia¢
pasek wyjSciowy woké6t zamka plecaka
Amika. pt - No lado escolhido, feche a
faixa de saida sobre o fecho-éclair da
mochila Amika. ru - Ha BbiGpaHHOM
CTOpOHE NEepeKMHbTE PEMEeLoK Ha
NUNyYKe MOBEPX MOSHUW plok3aka
Amika ans dukcaumm BbIXOAHOTO
oTBEpCTUA. sV - Stdng utgangsrem-
men tvérs dver blixtléset pa den valda
sidan p& Amika-ryggsacken.

de - Schalten Sie die Pumpe ein, und
spiilen Sie das Set. en - Switch the
pump on and prime the set. fr - Met-
tez la pompe sous tension et purgez
la tubulure. da - Teend for pumpen og
prime settet. el - ©@¢oTe TNV avtAia
O€ AEITOUPYia Kal YEUIOTE TO OET. es
- Encender la bomba y cebar el conjun-
to. fi - Kdynnistd pumppu ja tayta set-
ti. it - Accendere la pompa e azionare il
kit. nl - Schakel de pomp in en spoel de
set door. no - SI3 pa pumpen og prime
settet. pl - Wiaczy¢ pompe i napetnié¢
zestaw. pt - Ligue a bomba e prepare
o conjunto. ru - BrksounTe Hacoc u
3anosiHMTe cucTemy. sv - SI& pé pum-
pen och fyll setet.

€

de - Schliefen Sie das Pumpenset an
den Schlauch an, und beginnen Sie mit
der Infusion. en - Connect the pump
set to the feeding tube and start fee-
ding. fr - Raccordez la tubulure de
pompe a la sonde de nutrition et dé-
marrez la nutrition. da - Tilslut pum-
pen til ernzringssonden, og start
sondeernaring. el - SUVBEOTE TO OET
avTAiag oTov owArva oiTiong Kai
EekIVAOTE TN giTion. es - Conectar
el conjunto de la bomba al tubo de ali-
mentacién e iniciar la alimentacién. fi -
Kytke pumppusetti ravinnonantoletku-
un ja aloita ravinnonanto. it - Collegare
il kit della pompa al sondino e avviare
I'alimentazione. nl - Sluit de pompset
aan op de sonde en start de voeding.
no - Koble pumpesettet til mateslan-
gen, og start matingen. pl - Podtaczyé
zestaw pompy do rurki do odzywiania
i rozpocza¢ podawanie pokarmu. pt -
Ligue o conjunto da bomba ao tubo
de fornecimento e inicie o forneci-
mento. ru - MoacoeanHUTe Hacoc
K nuTatoweit Tpybke u 3anyctute
rnpouecc nuTaHus. sv - Anslut pump-
setet till matningstuben och starta till-
forseln.
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